

## 18. godina Kuće susreta Tabor

Autor Ksenija Lipičanin  
09. kolovoza 2015.

---



### BLAGDAN PREOBRAŽENJA GOSPODINOVA

Svečanom svetom misom, koju je predslavio fra Ilija Vrdoljak Provincijalni ministar Hrvatske franjevačke provincije Svetih Ćirila i Metoda, 6. kolovoza proslavljen je blagdan Preobraženja Gospodinova, koji je ujedno i blagdan Kuće susreta Tabor. Kroz duhovnu obnovu od 6. do 9. kolovoza "Ovo je Sin moj, Ljubljani!" obilježena je 18. godišnjica postojanja Kuće susreta Tabor u Samoboru.

Unatoč velikim vrućinama i sparinama, u krasno uređenom parku Kuće susreta Tabor na svečanosti se okupilo preko stotinu vjernika.

Bila je to prigoda da o ovom veličanstvenom događaju porazgovaramo sa fra Ivanom Matićem, voditeljem Kuće susreta Tabor i fra Ilijom Vrdoljakom, provincijalom.

"18. je godina Kuće susreta tabor. Njezin je početak povezan s dolaskom patera Zvezdana Linića 1997. godine, koji je njezin začetnik i koji je osmislio njezino ime. Baš zato što je u sklopu blagdana Preobraženja osjetio je potrebu da se ova kuća otvori za sve one koji iskrena srca traže susret s Bogom i tu ostvaruju međusobne susrete. Organizirali smo i duhovnu obnovu "Ovo je Sin moj, Ljubljani" kojom želimo zahvaliti Gospodinu za 18 godina Kuće, za sve ljude koji su prošli kroz Kuću, za seminare, duhovnu obnovu, za sve one koji su ovdje doživjeli preobrazbu u svojim životima, a isto tako i zahvalit našim prijateljima i dobročiniteljima koji nas prate, podržavaju i povezani su s nama.

Ljudi traže smisao života, dolaze umorni zbog onoga što proživljavaju, mladi koji su "zalutali", obitelji u krizama, u zajedništvu i molitvi otkrivaju i pronalaze novu snagu za novi početak, otkrivanju Božju blizinu, ljubav i milosrđe što im daje snagu da krenu u novi život. Iz

## 18. godina Kuće susreta Tabor

Autor Ksenija Lipičanin  
09. kolovoza 2015.

---

svjedočanstava čujemo da su mnogi otkrili ovdje radost života i da doista mogu u životu računati na Božju blizinu i na zajedništvo.

{besps}tabor/1{/besps}

U Kući susreta Tabor, kroz 16 godina djelovao je fra Zvezdan Linić. Od 2013. bio sam ovdje zajedno s njim, pa i tijekom njegove bolesti. Vidjeli smo čovjeka koji je do kraja svojega života služio Gospodinu. Bio je sretan jer su mnogi ljudi ovdje i po njemu došli do Krista i prijateljstava koja su bila povezana s njim. Njegov način rada bio je pristupačan i otvoren za sve ljude. Naravno, i njegov način života, stila i propovijedanja bio je prepoznatljiv, tako da je, ne samo u Kući susreta Tabor nego i izvan Kuće, imao je različitih duhovnih obnova. Negdje je pronosio evanđelje na franjevački način, kroz jednostavnost, pristupačnost, oslušivanje ljudi različitih problematika i ljudi su to doživjeli kao nešto autentično, a njega su doživljavali kao autentičnoga svjedoka Isusa Krista, kroz franjevačku dimenziju, malenost i jednostavnost.

To se i danas osjeti jer mnogi ljudi zahvaljujući njemu nastavljaju taj put vjere, mnogi su potaknuti upravo time što su imali takvo iskustvo s njim i drugima svjedočili, pa su i drugi poželjeli doći ovdje i sudjelovati u duhovnim obnovama. To se negdje nastavlja i zahvaljujemo Gospodinu što smo imali takvog svećenika franjevca, koji je, vjerujem mnogima dosita u životu puno značio i mnogi su po njemu u doživjeli preobrazbu i zato kroz ovo slavlje želimo zahvaliti za njegov život", kaže fra Ivan Matić.

### Tabor je fra Zvezdan Linić

"Tabor ima svoju specifičnu povijest. Ja sam pastoralac, čitav život sam bio na župama, najvećim dijelom u inozemstvu među našim iseljenicima. Župnim pastoralom i pastoralom u domovini i inozemstvu obuhvatimo mnoge ljude. Rješavamo mnoštvo onih standardnih situacija od rođenja, vjenčanja, pričesti do smrti. U pastoralu postoje neke specifičnosti jer u pastoralnom radu uvijek nailaze ljudi kojima je potrebna posebna pažnja, više vremena. U svakodnevnoj žurbi nema se posebno vremena za odvojiti da se posebno razgovara s ljudima koje ponovo treba podignuti.

Upravo kroz 18 godina, posebno mjesto u našem pastoralnom radu s vjernicima ima Tabor. Nadopunjuje mnogo toga važnoga u životu čovjeka. Volio bih da je danas drago, nasmijano lice

## 18. godina Kuće susreta Tabor

Autor Ksenija Lipičanin  
09. kolovoza 2015.

---

fra Zvezdana Linića ovdje s nama. On je Tabor osmislio i započeo, zato slobodno možemo reći Tabor je fra Zvezdan Linić. Njega nažalost više nema među nama ali se njegovo djelo u Taboru nastavlja. Svojim radom je radio poseban posao u Taboru.

Zgradu franjevačke gimnazije prenamijenio je u jedan izuzetno važan posao u našoj domovini, posao oko ljudi kojima je potrebna pomoć i kojima se na poseban način mora pristupiti. Zanimljivo je da mu je dao ime Tabor što u biblijskom ili novozavjetnom smislu označuje brdo na koje se Isus popeo da bi se pred svojim učenicima preobrazio i pokazao im svoje lice. Vrlo važno je pronaći lice Božje ali kroz lice Božje pronalazimo i lice čovjeka. I kao što je lice u koje se on preobrazio u svjetlosti, kasnije bilo popljuvano i pogaženo, iz toga lica koje označava čovjeka skinuti su dostojanstvo i haljine, i gurnut je do smrti, tako se i smisao Tabora vrti oko toga. Vratiti dostojanstvo licu čovjeka.

Danas je čovjek na mnogim područjima ponižen, ranjen, zgažen i potrebno mu je vratiti o dostojanstvo Božjega čovjeka, Božjega lica i dobrote. Zbog toga smatram da je u tom smislu fra Zvezdan uloga fra Zvezdana u taboru ogromna, sav pastoralni rad vezan za tu dimenziju izuzetno važan , što znači vratiti čovjeku dostojanstvo, da na njegovom licu ponovo zasja Božja dobrota", kaže fra Ilija Vrdoljak.

{besps}tabor/2{/besps}

O iskustvima u Taboru razgovarali smo i sa Klementinom Šuljug iz Čepina i Tomislavom Biuk iz Splita, koji su dugogodišnji polaznici seminara i voditelji u Taboru i koji su tu našli ponovo svoj mir.

"Već 12 godina dolazim ovamo. Krenula sam na preporuku časne sestre, nakon svoje velike tragedije. Boravak ovdje i angažman pater Zvezdana su mi puno pomogli. Moja iskustva su prekrasna. Vidjela sam puno ljudi koji su se obratili, koje je Isus ozdravljao po nagovoru patera Zvezdana, što sada nastavlja pater Đoni. Ovdje sam našla svoj mir, u tišini se možemo družiti s Isusom i preporučila bih svakome da dođe. Ljudi s poteškoćama traže pomoć, a ovdje ju mogu dobiti. Već 10 godina vodim ljude iz svoje župe i pomažem im. Mjesta ima malo, pa se unaprijed mora rezervirati, no sve se može dogovoriti za seminare ili duhovne obnove. Jako sam sretna što sam ovdje pronašla svoj životni put i smisao", kaže Klementina Šuljug.

## 18. godina Kuće susreta Tabor

Autor Ksenija Lipičanin  
09. kolovoza 2015.

---

"Sedam godina sam tu sa braniteljima, njihovim obiteljima i sam sam branitelj. Moram reći da je pater Đoni je perfektna nadogradnja na izvrsnim temeljima. Ovdje sam naučio voljeti druge ljude, obraćam se i dan danas i zahvalan našim duhovnicima koji nas vode", kaže Tomislav Biuk iz Splita.